

Dear Minister of justice, Supreme court, Supreme public prosecutors office, Tokyo high court, Tokyo high public prosecutors office.

Molbe za smrt Shibuya yasumasa.

Dana 24. ožujka 2017, u Matsudo City, Chiba Prefecture, Japan, shibuya yasumasa je bio ne-ljudski način na koji osoba Zlostavljanje kao predsjednik Udruge roditelja i članovi organizacije za zaštitu djece Chiba Prefecture, ubrzo oteta, prisiljena opscenost, ubila je Nhat Linha. Zatim je uklonio japansko tijelo Brutalno. shibuya yasumasa oteta, mučena, požudna, progonjena do smrti, ubijena njegovom svakodnevnom smrću Nakon što je kazna još uvijek ne žali što je učinio. shibuya yasumasa je zadržao instrumente grijeha da bude u mogućnosti i dalje počinio zločine protiv druge djece. I svaki dan sudjeluje u zaštiti djeteta kako bi imali priliku da zavara i ubije drugu djecu.

shibuya yasumasa je uhićen 14. travnja 2017. 6. srpnja 2018 shibuya yasumasa je bio Chiba sud zatvoru na neodređeno vrijeme. Ali shibuya yasumasa još uvijek ne zna pokajanje, još uvijek tvrdoglavo poriče svoj posao. Akcija shibuya yasumasa stvorila je nebo, zemlju i bogove nepopustljivima. shibuya yasumasa je ne može se reformirati. Ako je shibuya yasumasa zatvaran neodređeno, i imat će datum puštanja, nastavit će se ponoviti. shibuya yasumasa će imati priliku oteti, ubiti i ubiti drugu djecu. Svaka bi zemlja trebala kazniti poput Shibuya Yasumasa. Potrebno je ubiti shibuya yasumasa da pokaže primjer drugima koji razmišljaju i ponašaju se poput shibuya.

Yasumasa. Neka se ljudi na cijelom svijetu poduzmu u akciji, tako da niti jedna druga djeca ne budu ubijena. Svatko potpiše da traži smrtnu kaznu za ubojicu shibuya yasumasa.



\*                   「 201   year   month   day 」

No	名前 / name	住所 / Address	署名/signature
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			

If you agree with our mind, please sign and send this document to the address below due Jun 26<sup>th</sup> 2019.

- Signature should be autograph, and the address should be complete including the block number. (the address can be verified)
- We are going to submit all the signatures to Tokyo high public prosecutors office.
- To protect the personal information, this document won't be used for other purpose.
- Contact : Name : LE ANH HAO ; Address: 〒270-2204 CHIBA-KEN MATSUDO-SHI MUTSUMI 5-15-6  
(Email) : [lethinhatlinhjp@gmail.com](mailto:lethinhatlinhjp@gmail.com) ; (Website): <http://partime.biz> ; (facebook): <https://www.facebook.com/leanhhaojp>